

## 我市组织开展第九届新乡市道德模范评选表彰活动

本报讯(新乡日报全媒体记者 李超)3月22日,记者从市文明办获悉,根据《新乡市道德模范和“身边好人”推荐评选管理办法》(新文明办〔2023〕24号)和2024年新乡市精神文明建设工作安排,今年我市将组织开展第九届新乡市道德模范评选表彰活动。

此次评选活动由市委宣传部、市文明办、市总工会、团市委、市妇联、新乡军分区政治工作处联合主办,并成立第九届新乡市道德模范推荐评选表

彰活动组委会(以下简称组委会),负责评选表彰活动的组织、指导、管理。

组委会在评选表彰中,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的二十大精神,认真学习贯彻习近平文化思想,围绕立德树人、树价值标杆、育时代新人,聚焦鼓舞信心、激发奋进力量,大力培育和践行社会主义核心价值观,选树一批事迹突出、群众认可、具有鲜明时代特征、典型示范性强的道德模范,广泛开展道德模范

学习宣传活动,引导人们崇尚道德模范、学习道德模范、争当道德模范,不断提升市民文明素质和城市文明程度,为推进中国式现代化新乡实践提供坚强思想保证、强大精神力量和有力道德支撑。

第九届新乡市道德模范评选表彰活动共设“助人为乐模范”“见义勇为模范”“诚实守信模范”“敬业奉献模范”和“孝老爱亲模范”5个奖项,原则上每个奖项表彰2名,共表彰10名。同时,设新乡市道德模范提名奖10名。

## 获嘉县

# 打造全国游乐设备“半壁江山”

本报讯(新乡日报全媒体记者 赵政荣 通讯员 职福利)这几天,在获嘉县一家游乐用品公司生产车间里,工人正在测试一款单轨滑道。为了保障该设备的安全性,这样的实验需要反复进行600多次,实验完成后,符合要求的产品将交付给天津的客户。

“这个产品长1000多米。该产品落地后,将是国内通过特种设备检验的最长单轨滑道。”新乡市名扬景区游乐用品有限公司总经理王正涛表示,他们的产品在市场上广受欢迎。

今年春节,获嘉县先进制造业开发区的多个游乐设备生产厂家因为要赶订单,员工几乎没有休息。

河南安信游乐设备有限公司是一家以无动力游乐设备研发制造为主的企业,订单更是多到忙不过来。该公司生产总监张松告诉记者:“公司1月份陆续接了十几个游乐园项目,每个游乐园项目大概有30多个游乐设施。我们从大年初二就开始加班加点地干,预计3月份可以交付完工。”

(下转第二版)

获嘉县先进制造业开发区的多家游乐设备企业“扬帆出海”,在全国游乐设备产业中占据“半壁江山”。

职福利 摄



## 新乡市县级巩固政法队伍教育整顿成果 专项巡察完成进驻

### 新乡市县级巩固政法队伍教育整顿成果专项巡察进驻情况一览表

巡察组	被巡察单位	值班电话	联系信箱
市委第一巡察组 组长:张克满	辉县市委政法委员会 辉县检察院 辉县人民法院 辉县公安局 辉县司法局	值班电话:0373-6206586 接收短信:18337301815	电子信箱:xxxxjb1@163.com 邮政信箱:新乡市太行红色文化教育基地6号楼(市委第一巡察组)
市委第二巡察组 组长:王峰	牧野区委政法委员会 牧野区检察院 牧野区法院 牧野区司法局 市公安局牧野分局	值班电话:0373-2881889 接收短信:18337301825	电子信箱:xxxxjb2@163.com 邮政信箱:新乡市红旗区向阳路960号诚城智臻酒店(市委第二巡察组)
市委第三巡察组 组长:孟新生	原阳县政法委员会 原阳县检察院 原阳县法院 原阳县公安局 原阳县司法局 市公安局平原示范区分局	值班电话:0373-6306020 接收短信:18337301835	电子信箱:xxxxjb3@163.com 邮政信箱:原阳县新城区富康路与民主路交叉口万达广场酒店(市委第三巡察组)
市委第四巡察组 组长:牛占贵	卫滨区委政法委员会 卫滨区检察院 卫滨区法院 卫滨区司法局 市公安局卫滨分局 市公安局高新区分局	值班电话:0373-3026869 接收短信:18337308615	电子信箱:xxxxjb4@163.com 邮政信箱:新乡市牧野路与华兰大道交会处西南角五号专家精品酒店(市委第四巡察组)
市委第五巡察组 组长:焦红琴	长垣市委政法委员会 长垣检察院 长垣法院 长垣市公安局 长垣司法局	值班电话:0373-8818058 接收短信:18337308617	电子信箱:xxxxjb5@163.com 邮政信箱:长垣市蒲西区博爱路宏瑞建国大酒店(市委第五巡察组)
市委第六巡察组 组长:卢根山	获嘉县委政法委员会 获嘉县检察院 获嘉县法院 获嘉县公安局 获嘉县司法局	值班电话:0373-4596807 接收短信:18337308616	电子信箱:xxxxjb6@163.com 邮政信箱:获嘉县行政大街379号获嘉县汉庭酒店(市委第六巡察组)
市委第七巡察组 组长:朱利萍	红旗区委政法委员会 红旗区检察院 红旗区法院 红旗区司法局 市公安局红旗分局 市公安局经开区分局	值班电话:0373-2660176 接收短信:18337308629	电子信箱:xxxxjb7@163.com 邮政信箱:新乡市牧野路与华兰大道交会处西南角五号专家精品酒店(市委第七巡察组)
市委第八巡察组 组长:孟海玲	凤泉区委政法委员会 凤泉区检察院 凤泉区法院 凤泉区司法局 市公安局凤泉分局	值班电话:0373-3710348 接收短信:18337355291	电子信箱:xxxxjb8@163.com 邮政信箱:新乡市红旗区华兰大道东段606号(市委第八巡察组)
市委第九巡察组 组长:贾海燕	封丘县委政法委员会 封丘县检察院 封丘县法院 封丘县公安局 封丘县司法局	值班电话:0373-8308036 接收短信:15637338201	电子信箱:xxxxjb9@163.com 邮政信箱:封丘县城关乡刘村068号封丘县迎宾馆(市委第九巡察组)
市委第十巡察组 组长:吕书臣	延津县委政法委员会 延津县检察院 延津县法院 延津县公安局 延津县司法局	值班电话:0373-7800766 接收短信:17352527501	电子信箱:xxxxjb10@163.com 邮政信箱:延津县平安大道与健康路交叉口逸泉国际酒店(市委第十巡察组)
市委第十一巡察组 组长:贾迎华	卫辉市委政法委员会 卫辉市检察院 卫辉市法院 卫辉市公安局 卫辉市司法局	值班电话:0373-4490097 接收短信:13513738019	电子信箱:xxxxjb202411@163.com 邮政信箱:卫辉市中原阳光国际酒店1号箱(市委第十一巡察组)
市委第十二巡察组 组长:彭传胜	新乡县委政法委员会 新乡县检察院 新乡县法院 新乡县公安局 新乡县司法局	值班电话:0373-7038266 接收短信:16637321536	电子信箱:xxxxjb12@163.com 邮政信箱:新乡市新乡经济开发区中央大道北段56号中州颐和国际酒店(市委第十二巡察组)

本报讯(新乡日报全媒体记者 王海玲)根据市委统一部署,截至3月21日,新乡市县级巩固政法队伍教育整顿成果专项巡察12个巡察组完成对12个县(市、区)政法机关和市公安局7个分局的巡察进驻。

各被巡察单位分别召开巡察进驻动员会,市委巡察组组长传达习近平总书记关于巡视工作的重要论述和省委、市委有关要求,对扎实开展巡察工作提出具体要求,各被巡察党组织主要负责同志作了表态发言。

市委巡察组组长指出,开展巩固政法队伍教育整顿成果专项巡察,是省委统一安排部署的一项政治任务,是加强党对政法队伍绝对领导的有力举措,要充分认识开展巩固政法队伍教育整顿成果专项巡察的重要性、必要性,强化政治担当,切实增强支持配合巡察的主动性、积极性,通过高质量巡察监督,切实解决突出问题,破除体制机制障碍,推动政法工作高质量发展。

市委巡察组组长强调,本次巡察将全面贯彻巡视工作方针,紧盯政治建设、纪律建设、作风建设、组织建设,加强对学习贯彻党的二十大精神、组织精神、推动政法事业高质量发展情况和巡视巡察、审计等发现问题整改和成果运用情况的监督,对照习近平总书记关于政法工作的指示要求,靶向施巡、精准发力。

被巡察党组织主要负责同志表示,将深入学习贯彻习近平总书记和党中央关于巡视巡察工作、政法工作的重要部署要求,把专项巡察作为寻找差距、改进工作的重要契机,全力支持配合,坦诚接受监督,坚决服从巡察工作安排,真正将巡察工作成效转化为推动政法工作高质量发展的强大动力。

本轮巡察时间为45天左右。为便于干部群众反映情况,市委巡察组设置了专门值班电话、接收短信手机、电子邮箱、邮政信箱,并在被巡察单位设立征求意见箱,在各县(市、区)信访接待大厅设置市委巡察组专用信访窗口,受理信访时间为工作日工作时间,截止时间为2024年5月8日。巡察期间,市委巡察组将严格落实中央八项规定及其实施细则精神和市委相关规定,主动接受被巡察单位和社会各界的监督,市纪委监委监督举报电话12388,市委组织部监督举报电话12380。

## 魏建平主持召开 市政府党组(扩大)会议

### 学习“第一议题”内容和近期省委、市委重要会议精神等

本报讯(新乡日报全媒体记者 王海玲)3月22日,市政府党组书记、市长魏建平主持召开市政府党组(扩大)会议,学习“第一议题”内容和近期省委、市委重要会议精神等。市政府党组成员孙栋、窦杰、陈红阳、刘军伟、王洪伟出席会议,市政协副主席张帆列席会议。

会议强调,刚刚闭幕的全国两会是在新中国成立75周年、实现“十四五”规划目标任务的关键之年召开的一次重要会议,习近平总书记在两会期间发表的一系列重要讲话,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业指明了前进方向、提供了根本遵循,注入了强大动力。政府系统各级各部门要学深悟透,把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和全国两会精神,与学习贯彻党的二十大精神,与习近平总书记考察调研河南重要讲话重要指示结合起来,一体学习、一体贯彻,做到融会贯通、入脑入心。要抢抓机遇,认真研究国家明确的宏观政策取向和重点,全面把握政策,积极谋划包装项目,精准对接,切实把政策红利转化为高质量发展实效。要真抓实干,紧密结合中央和省委、市委经济工作会议精神,锚定市两会确定的发展目标、重点任务,逐项分解、逐项落实,确保中央、省委和市委决策部署条条落实、件件落地、事事见效。

会议强调,习近平总书记在省部级主要领导干部推动金融高质量发展专题研讨班开班式上的讲话,把我们对金融工作本质规律和发展道路的认识提升到了新高度,形成了习近平总书记关于金融工作的金融篇,具有很强的理论性、实践性、指导性和操作性。各级各

部门要按照“八个坚持”要求,准确把握金融发展的基本脉络、客观规律和演进逻辑,更好利用金融工具服务经济社会高质量发展。要坚持把服务实体经济作为根本宗旨,深化金融供给侧结构性改革,扎实做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融“五篇文章”,提升金融服务质效。要增强风险意识,保持高度敏锐,扛稳扛牢属地风险处置和维稳责任,持续完善金融风险防控机制,做好重点领域风险的监测预警和防范化解,坚决守住不发生系统性金融风险底线。

会议强调,各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记在全国政协第十一次集体学习时关于新质生产力的重要论述和重大部署,立足我市科教资源优势,处理好科技创新和产业创新的关系、传统产业和新兴产业的关系、因地制宜和因企制宜的关系,为政府和有效市场的关系,坚定走好创新驱动发展“华山一条路”,加快形成新质生产力,为我市高质量发展提供强劲推动力、支撑力。

会议强调,中共中央办公厅印发的《中国共产党党员网络行为规定》,对党员干部在网络正能量传播、网络行为管理等方面作出具体规定,既设定了必须达到的高线,更划出了不能逾越的底线、红线。各级党员干部要深刻学习领会习近平总书记关于网络强国的重要思想,坚持依法管网、依法办网、依法上网,以《规定》为准绳,“必须做”的以身示范做到位,“不得为”的令行禁止抵制住,自觉净化社交圈、生活圈、朋友圈,为营造健康向上、风清气正的网络环境当引领、作示范。

## 市政府召开第29次常务会议

### 传达学习全国春季农业生产暨防灾减灾救灾工作会议精神,研究安全生产、民生实事等事宜

本报讯(新乡日报全媒体记者 王海玲)3月22日,市长魏建平主持召开市政府第29次常务会议,传达学习全国春季农业生产暨防灾减灾救灾工作会议精神和全省春季森林防灭火工作会议精神,研究《2024年新乡市重点民生实事工作方案》等。市领导孙栋、窦杰、陈红阳、刘军伟出席会议,市政协副主席张帆列席会议。

会议强调,全国春季农业生产暨防灾减灾救灾工作会议选择在新乡召开,既是对新乡农业农村工作的充分肯定,更是激励和鞭策。会议成功召开,不仅展现了新乡在农业生产、防灾减灾救灾、高标准农田建设、乡村建设以及农村改革等方面取得的成绩,也充分展现出我市各级干部队伍良好的精神风貌。全市上下要在贯彻落实会议精神上当好标杆、作好表率,对标对表会议部署要求,细化分解目标任务,谋划推进重点工作,切实把会议精神转化为推进农业强市建设、农业农村高质量发展的磅礴动力,实现我市“三农”工作全面提升。要持续抓好春季农业生产,不误农时抓好春季田间管理,加大农资统筹协调能力,促使麦苗长势均衡稳健,为夏粮丰产丰收奠定坚实基础,为我省大面积单产提升行动作出新乡贡献。要抓好农业防灾减灾救灾,突出防在救前、平急两用,扎实做好防灾减灾救灾各项准备,突出抓好防汛抗旱、病虫害防控等工作,牢牢掌握抗灾夺丰收主动权。

会议指出,春季历来是安全生产事故、森林火灾事故的高发期、易发期,安全防范任务十分艰巨。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,严格落实“党政同责、一岗双责”“三管三必须”要求,落实落细各项防范措施,真正把责任担起来,把工作落下去,坚决守牢安全生产底线。要按照全省春季森林防灭火工作会议部署要求,切实抓好火源管控,大力倡导文明祭扫,坚持人防物防技防相结合,着力补齐力量装备和基础设施短板,切实维护好生态安全和人民群众生命财产安全。要立足于“早”、着眼于“防”,超前谋划部署防汛备汛工作,深入开展隐患排查整改,扎实做好抢险队伍、装备、物资、技术、应急调度场所、救灾物资储备库(点)等各项准备,全面提升我市防灾减灾救灾救灾能力和水平。

会议强调,民生实事项目是政府向全市人民作出的庄严承诺,是增进民生福祉的务实行动,必须不折不扣兑现到位。要尊重规律,坚持量力而行、尽力而为,将每一分钱都用在刀刃上,切实增强专项资金的使用效益,真正把实事办实、好事办好,让百姓感受到更多“民生温度”。要制定方案,细化举措,抓好任务分解落实,全力加快民生实事项目建设进度,确保按期完工。要压实责任,各级相关部门要把承办的民生实事作为“一把手”工程全力推进,市委政府督查办、市发改委要强化督导,每月通报进展情况,确保各项民生实事落到实处、见到实效。会议还研究了其他事项。

